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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

ABBIAMO ASCOLTATO L'OPINIONE DEI 
MANAGER DI OLTRE 1.600 PMI IN TUTTA 
EUROPA. L’UTILIZZO DELLA TECNOLOGIA 
PER MIGLIORARE LA FLESSIBILITÀ È PER 
LE IMPRESE UNA PRIORITÀ ASSOLUTA.
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VORREBBE RIUSCIRE AD

MEGLIO I DATI AZIENDALI
ANALIZZARE

IL 64%

DELLE AZIENDE STA CERCANDO 
DI MIGLIORARE LA PROPRIA 
FLESSIBILITÀ

IL 70%
SOSTIENE CHE LA TECNOLOGIA 
SIA IL PUNTO DI PARTENZA PER 
FAR CRESCERE IL BUSINESS

RITIENE CHE LE TECNOLOGIE PER LA 
GESTIONE DOCUMENTALE AVRANNO UN 
IMPATTO POSITIVO SUL MODO DI LAVORARE 

IL 62%

È CONVINTO CHE LA PROPRIA AZIENDA 
FALLIRÀ SE NON INVESTE FIN DA SUBITO 
IN INNOVAZIONE TECNOLOGICA 

INEI PROSSIMI 5 ANNI...

IL 52%


